RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : MIN DONGGALA
Kelas /Semester : V/2 (dua)
Tema 8 : Lingkungan Sahabat Kita
Subtema 2 : Perubahan Lingkungan
Materi Pokok : Jenis Usaha Ekonomi yang Dikelola Sendiri
Pembelajaran ke- : 3
Fokus Pembelajaran : IPS
Alokasi Waktu : 1 Kali Pertemuan

I. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan membaca, siswa mampu mengidentifikasi jenis-jenis usaha yang
dikelola sendiri dengan benar.
2. Melalui kegiatan pengamatan, siswa mampu mengidentifikasi keragaman jenis-jenis
usaha di lingkungan sekitarnya dengan benar.

II. KEGIATAN PEMBELAJARAN
A. Kegiatan Pendahuluan

Kelas dimulai dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kesiapan siswa
untuk mengikuti materi secara daring lewat WA group

Kelas dilanjutkan dengan do’a sebelum memulai pelajaran yang dibacakan oleh
semua siswa dari kediaman masing-masing.

Guru memberi motivasi kepada siswa untuk mengikuti pembelajaran sampai tuntas
karena pentingnya materi ini untuk dipelajari.

B. Kegiatan Inti

Guru menjelaskan tujuan pembelajaran

Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dipelajari
Guru memberikan informasi berupa foto, media atau file materi pelajaran yang akan
dibahas lewat WA group
Siswa mengamati dan menyimak foto, file atau media pembelajaran tentang materi
yang akan dipelajari
Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menanyakan hal-hal yang belum jelas
tentang materi pelajaran yang dibahas.
Guru menjelaskan pertanyaan siswa
Guru memberikan tugas kepada siswa untuk diselesaikan dan jawaban siswa
dikirimkan melalui Whats App pribadi guru dengan batasan waktu 1 kali 24 jam.( Hal
ini dilakukan untuk memberi toleransi bagi yang kehabisan kuota data).

Kegiatan Bersama Orang Tua

Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama
orang tua guru memantau lewat WA group

C. Kegiatan Penutup

Guru memberi nasehat kepada siswa untuk tetap tinggal di rumah , kalaupun
terpaksa keluar rumah harus tetap mengikuti protokol kesehatan seperti
memakai masker , jaga jarak dan sering mencuci tangan harus jaga imunitas
dengan banyak istirahat dan makan makanan yang seimbang dan rajin
beribadah serta patuhi nasehat orang tua.

Salam dan do’a penutup yang dibacakan oleh siswa dari kediaman masing-masing.

I11. PENILAIAN
Penilaian Sikap : keaktifan di WA selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
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LEMBAR PENUGASAN SISWA
NAMA SISWA
Kelas / Semester
Materi
Tahun Pelajaran
Hari / Tanggal

Identifikasikanlah Jenis- jenis usaha Ekonomi yang dikelola secara perorangan berdasarkan
setiap jenisnya!

1. Bidang Pertanian

2. Bidang Perdagangan
3. Bidang Jasa

4. Bidang Industri Kecil



ALTERNATIF JAWABAN SISWA
Identifikasi siswa jenis- jenis usaha Ekonomi yabg dikelola secara perorangan berdasarkan
setiap jenisnya.
1. Pertanian :
a. Pertanian padi,
b. Perkebunan sayur.
c. Perkebunan palawija
d. Perkebunan kelapa sawit
e. Perkebunan cengkeh ,dll.
2. Perdagangan:
a. Pedagang Asongan
b. Pedagang Keliling
c. Pedagang Kaki Lima
d. Pedagang di pasar
e. Warung dan toko kelontong,dll

3. Jasa:
a. Salon,
b. Pangkas Rambut
c. Fotocopy,
d. Bengkel,

e. Penjualan pulsa, dll
4. Industri Kecil :
Pembuatan Gerabah
Souvenir
Anyaman
Tembikar,
Mebel
Industri Tahu,
Industri Tempe,
Industri Batu bata / batako, dll
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